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Alvorens te beginnen…

• N_tot ≈ 265 – 510 (a) (10-20%)
N_Bsc ≈ 53 – 292 (a) (4-24%)
N_Msc ≈ 125 – 213 (a) (7-12%)

• Distributies werden vergeleken met een KS-test; α = 0.05
=> significante verschillen tussen BSc. & MSc. worden aangeduid met ‘*’

(a) Afhankelijk van de gegeven antwoorden, kan een respondent andere vervolgvragen krijgen. Het aantal respondenten 
is dan ook niet constant voor elke vraag. De x-as van elke figuur toont het aantal respondenten.



Wat is je algemene ervaring met lessen in het 
Engels?

BSc. *

MSc. *



Vind je dat het volgen van lessen in het Engels 
een meerwaarde heeft?

BSc. *

MSc. *



Voel je je comfortabel bij het volgen van 
lessen in het Engels?

BSc. *

MSc. *



Heeft het Engels ervoor gezorgd dat je harder moest 
werken om de leerstof en lessen te begrijpen?

BSc. *

MSc. *



Vind je het volgen van je opleiding in het 
Engels principieel een goed idee?

BSc.

MSc.



Zou je het een goed idee vinden om enkele vakken 
uit je masteropleiding in het Engels te geven?

BSc.

MSc.



Zou je het een goed idee vinden om je volledige 
masteropleiding in het Engels te geven?

BSc. *

MSc. *



Zou je het een goed idee vinden om enkele vakken 
uit je bacheloropleiding in het Engels te geven?

BSc.

MSc.



Zou je het een goed idee vinden om je volledige 
bacheloropleiding in het Engels te geven?

BSc.

MSc.



Zou je het spijtig vinden dat de lessen van je opleiding niet meer in het 
Nederlands zouden worden aangeboden, of vind je het spijtig dat dit al zo is?

BSc. *

MSc. *



Als je zou kunnen kiezen tussen het volgen van (de lessen van) je 
masteropleiding in het Engels of het Nederlands, welke zou je kiezen?

BSc.

MSc.



Als je zou kunnen kiezen tussen het volgen van (de lessen van) je 
bacheloropleiding in het Engels of het Nederlands, welke zou je kiezen?

BSc.

MSc.


	Dia 1: Resultaten bevraging Engels in de opleiding
	Dia 2: Alvorens te beginnen…
	Dia 3: Wat is je algemene ervaring met lessen in het Engels?
	Dia 4: Vind je dat het volgen van lessen in het Engels een meerwaarde heeft?
	Dia 5: Voel je je comfortabel bij het volgen van lessen in het Engels?
	Dia 6: Heeft het Engels ervoor gezorgd dat je harder moest werken om de leerstof en lessen te begrijpen?
	Dia 7: Vind je het volgen van je opleiding in het Engels principieel een goed idee?
	Dia 8: Zou je het een goed idee vinden om enkele vakken uit je masteropleiding in het Engels te geven?
	Dia 9: Zou je het een goed idee vinden om je volledige masteropleiding in het Engels te geven?
	Dia 10: Zou je het een goed idee vinden om enkele vakken uit je bacheloropleiding in het Engels te geven?
	Dia 11: Zou je het een goed idee vinden om je volledige bacheloropleiding in het Engels te geven?
	Dia 12: Zou je het spijtig vinden dat de lessen van je opleiding niet meer in het Nederlands zouden worden aangeboden, of vind je het spijtig dat dit al zo is?
	Dia 13: Als je zou kunnen kiezen tussen het volgen van (de lessen van) je masteropleiding in het Engels of het Nederlands, welke zou je kiezen?
	Dia 14: Als je zou kunnen kiezen tussen het volgen van (de lessen van) je bacheloropleiding in het Engels of het Nederlands, welke zou je kiezen?

